START-SET: GUTERZUG DB CARGO # 57154

Starter Set DB Cargo BR 218 Goods train - Coffret de départ train de marchandises - Start-Set treno merci DB Cargo BR 218

Set de inicio mercancias DB Cargo BR 218 - BHI &% &
I'py3oBoi noe3sp - Start-Set Nakaldni vlak DB Cargo BR 218 - Start-Set Tehervonat DB Cargo BR 218

Diese Startpackung enthalt
folgende Bestiickung:

x Diesellok BR 218 DB AG

X Giiterwagen

x 55401 Gerade Gleise mit Bettung 231 mm

x 55412 Bogen R2 mit Bettung

X 55406 Gerade Gleise mit Bettung 231 mm
fiir Anschluss-Clip

X 55447 Sockel fiir Anschluss-Clip

X 55270 Anschluss-Clip1

x Netzadapter

x Fahrregler

El set contiene:

Empfohlene BrettgroBe ; X Iocomotolrja Diesel BR‘218 DB AG
Recommended area of layout : X ‘;g%g?evs e mercancllaasl -
Surface minimale de montage 5 X o Cla red;zcon EB‘SU;J mm
Superficie minima di montaggio 1 X 25106 V}"Vfi; wnb Iaats r0231
Superficie minima de tablero recomendada X 1a recta con balastro 231 mm per
i | Adaptador de corriente
R RER 1 x55447 enchufe para Adaptador de corriente
M ale opbouwoppervlakte 1 22270 Adantarr d ot
Minimalna powierzchnia zajmowana przez zestaw X laptador de corriente
M 1 xRegulator de velocidad
VMHUManbHble pa3mepbl MakeTa - X
1 xClip de conexi

Minimalni plocha pro stavbu

Minimalis felépitési felulet:

ca. 168 x 98 cm Cocras Ha6opa:

1 xJlokomoTus Herkules

3 x[Ipy3osbix BaroHa

5 x 55401 npAman ¢ 6annactHoi npusmoit 231 mm

12 x 55412 kpuBan R2 ¢ GannacTHoit npuamoit 422 mm

1 x 55406 npamas 231 MM ANA NOAKNIOYEHNA
KOHTAKTHbIX 3aXUMOB

Grundflache

ground area

Surface utilisée
Superficie del tracciato
Superficie basica

WEER 1 x 55447 uokonb ANA KOHTAKTHOTO pasbema

7 1 x 55270 TepMuHan 6:10ka NOAKMIOHEHUA NUTAHUA
Gror!doppel:vlakte . 1 x bnok nutanmua
Powierzchnia podtogi 1 xTlynbT ynpanenun

Pasmepbl nytu

Zakladni plocha
Alapfelulet:

ca. 158 x 88 cm

012V

JCE B

Wichtige Informationen sind in der Verpackung und in der Anleitung enthalten.
Bitte bewahren Sie diese auf.

{EEBE#BREEEE - Startset goederentrein - Start-Set pociag towarowy

This Starter Set includes:
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x diesel loco BR 218 DB AG
x Freight cars
X 55401 Straight track w roadbed 231mm (9 in.)
x 55412 curved track R2 w roadbed (16 %2 in.)
X 55406 Straight track 231 mm (9 in.)
w terminal connection clip.
X 55447 Socket for connection clip
x 55270 Terminal connection clip
X power supply
x speed control

Starter Set inhoud:

1
3

R

X Locomotief diesel BR 218 DB AG

x Wagens

X 55401 Rechte rail met railbedding 231 mm

X 55412 Gebogen railstuk R2 met railbedding

X 55406 Recht railstuk 231 mm voor aansluitclip
X 55447 Sokkel voor aansluitclip

X 55270 Aansluitclip

X Netadapter

x Snelheidsregelaar

Tartalom:
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x Villanymozdon Herkules

x Teherkocsi

x 55401 Agyazatos egyenes sin, 231 mm
X 55412 Agyazatos ives sin, R2, 422 mm
x 55406 betappal, 231 mm

x 55447 Betap foglalat Piko A dgyazatos sinhez
x 55270 Bevezetd csatlakozo digitélis palyahoz

x Halozati adapter
X Sebesség szabalyozo

Technische und farbliche A

Contenu:
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X loco diesel BR 218 DB AG

x Wagons

X 55401 Rails droits avec ballast 231 mm

X 55412 rails courbe R2 avec ballast

x 55406 rail droit 231 mm pour prise de connexion
X 55447 socle pour prise de connexion

x 55270 prise de connexion

X régulateur de vitesse

Contenuto:
1 xLoco Diesel BR 218 DB AG

3 xCarri merci

5 x 55401 Binario rettilineo 231 mm

12 x 55412 Binario curvo R2 422

1 x 55406 Binario rettilineo per fermaglio di collegamento
1 x 55447 Binario con presa per connessione
1 x55270 Morsetto di contatto
1 xrete elettrica
1

x transformateur X regolatore di velocita
Zawartosc: Obsah baleni:
1 x Lokomotywa BR 218 DB AG 1 xLokomotiva BR 218 DB AG
3 x Wagony towarowe 3 xNakladni viz
5 x 55401 Tor prosty z podsypka 231 mm 5 x55401 rovna kolej 231 mm s podlozim
12 x 55412 kuk R2 z podsypka 422 mm 12 % 55412 oblouk R2 s podiozim 422 mm
1 x55406 Tor prosty 231 mm 1 55406 rovné kolej 231 mm
do klipsa podtaczeniowego pro piipojovaci Klip o

1 x 55447 Cokot do Klipsa podiaczeniowego 1 X ggg% pg)dstavecyprl(_) napajeci klip
1 x 55270 Klips podtaczeniowy | X 95277 pripojovaci clip

1 xZasilacz 1 X ;‘mv{.idrm hlosti

1 xRegulator predkosci X Regulator Tychiost

HEREHE:

1 x JRimHLZEHerkules

3 x%

5 x 55401 EHHEHKE23Imm

12 x 55412 THR2HHE

1 x 55406 E#1231mm #E4HEA

1 x 55447 HEE-E#N

1 x 55270 BHiELE

1 xBRERS

1 XEEEHE

[\ Cargo

MaBe und Abbild

sind 1. Alle Angaben erfolgen ohne Gewahr.

All information subject to alteration. Informations susceptibles de modification. Modifiche tecniche e colore. Tutte le informazioni sonso soggette.

Pueden producirse cambios técnicos y de color. Las medidas y

iones son sin ¢

Todos los datos se dan sin garantia.

Wijzigingen in kleurstelling, technische gegevens, maten en afbeeldingen zijn onder voorbehoud.

Zastrzegamy sobie mozliwo$¢ zmian konstrukcyjnych.

TexHUYecKne U3MEHEHNA 1 PpasHble UBETbl BO3MOXHbIMU.
A teknika és szinvalasztas jogat tenntartjuk. A megadott adatok utan nem adunk garanciat.

FRAREEERTBSHITE

57154-90-7010



BEDIENUNGSANLEITUNG DIESELLOKOMOTIVE # 57154

Instructions for use: Diesel locomotive - Manuel d’utilisation pour locomotive diesel BR 218 - Manuale d’utilizzo per la locomotiva BR 218

Manual de usuario de la locomotora BR 218 - {§ 5 7/R 5 & Z0#/l - Gebruiksaanwijzing locomotief BR 218 - Instrukcja obstugi lokomotywy BR 218

WHcTpykuma no akcnnyatauumn. Tennoeos - Navod k pouziti dieselové lokomotivy - A dieselmozdonyok hasznalata

Nicht enthalten!

[l

Not included!
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* Bitte Briickenstecker
aufbewahren!
Please save the DC Bridge!
Conserver précieusement le

cache-prise de l'interface digitale!

PIKO Art.-Nr.:

#56301 Lok-0l (50 ml) / #56301 Loco-Oil
#56300 Lok-Oler mit Feindosierung

#56300 Precision engine oiler w fine dosage

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz-
und séaurefreiem Nahmaschinendl! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min

je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu lassen, damit das Modell
einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhalt. Bitte beachten
Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen
gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d’huile
pour machine a coudre exempte d'acide ou de résine! Afin d'optimiser
les caractéristiques de traction et de fonctionnement, il est recommandé
de faire rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans
chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie
soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free
sewing machine oil! In order to achieve the best possible running and
traction properties, it is advisable to run the locomotive in for 25 minutes
forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential
for good performance.

@ Hinweis:
Sicherheitshinweise in weiteren
Sprachen finden Sie unter:
www.piko-shop.de

® Aviso:

Las instrucciones de seguridad en otros
idiomas se pueden encontrar en:
www.piko-shop.de

Please note: @ Conseil:

Safety instructions in other languages, Des consignes de sécurité dans

please see: www.piko-shop.de d‘autres langues peuvent étre
trouvées sur: www.piko-shop.de

Uwaga: Hamex: @ B

Wskazéwki bezpieczenstwa w innych VIHCTpYKLMK Mo 6e3onacHocTh Ha MEEMIEFHRZHMIEE):
jezykach sg dostepne pod adresem: APYTUX A3bIKaX MOXHO HaNTL Ha: www.piko-shop.de
www.piko-shop.de www.piko-shop.de

Veiligheidsinstructies in andere talen
zijn te vinden op: www.piko-shop.de

@ Nota:

Le istruzioni di sicurezza in altre lingue
sono disponibili su: www.piko-shop.de

@ Upozornéni:
Bezpecnostni pokyny v jinych
jazycich naleznete na adrese:
www.piko-shop.de

Beim Verbinden mehrerer PIKO A-Gleis Elemente mit Bettung muss sichergestellt werden, dass sowohl die Metall-
Schienenverbinder auf der Gleisoberseite als auch die Steckverbindungen auf der Glei seite sauber miteinand
verbunden sind.

To connect several elements of the PIKO A-track with road bed, please make sure to connect the metal rail joiners
on the upper side of the track as well as the plastic connectors on the bottom of the track.

Pour raccorder plusieurs éléments de la voie PIKO A-track a la plate-forme, veillez & raccorder les raccords de rails
étalli sur la partie supéri de la voie ainsi que les raccords en plastique sur la partie inférieure de la voie.

Om meerdere elementen van de PIKO A-track met wegdek te verbinden, dient u ervoor te zorgen dat de metalen
railscharnieren aan de bovenzijde van het spoor en de kunststof connectoren aan de onderkant van het spoor worden
aangesloten.

Hinweis: Anbringung des Sockels.

Note: Install the base.

Remarque: Installez la base.

Opmerking: Installeer de basis.



ERSATZTEILE DIESELLOKOMOTIVE # 57154

Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - & A ZE 4
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Nr: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: i AA: PG*
52500-01  Gehduse, bedruckt Body, decorated Caisse, décorée Carrozzeria verniciat Carcasa decorada =K R 12
59011C-102  Fenstereinsatz, bedruckt Window units, decorated Bloc de fenétre, décorée Finestrini verniciati Ventanas decoradas & PHRAY iR 6
52500-03 Lichtleiter, 2-tlg. Conductors, 2 items Cable en fibre optique, 2 unités  Cavi con fibbre ottiche, 2 pezzi Conductor de luz, 2 unidades BR 29 6
52500-04  Inneneinrichtung Interior fittings Aménagement intérieur Aggiuntivi interni Decoracion interior N EREC 14 9
52500-05  Front-Zierblende Front cover Cache décoratif frontal Frontale verniciato Tapa de adorno frontal HE 5
52500-46  Getriebe, komplett Gearbox, complete Engrenage, complet Ingranaggi completi Engranaje completo Hit 2E 12
52500-47  Motor, komplett Engine, complete Moteur, complet Motore completo Motor completo Ok 2 12
52500-38  Kardanwelle und Buchsen Prop shafts and universal joints Douilles de cardan Albero con giunto cardanico e boccole  Eje cardan y cojinetes I2HEIR FNiEAE 7
52500-39  Drehgestellblende Bogey casing Cache pour bogie Carrelli Tapa boggies i mae 9
52500-10  Radsatz ohne Haftreifen (2 Stck.) ~ Wheelsets (set of 2) Essieux (2 unités) Ruote senza anelli (2 pezzi) Eje sin aros de adherencia (2u.) FerhEebhaER 2N 8
52500-31  Kupplungsschacht Coupling shaft Crochet d'attelage Gancio Cajetin de enganche Eah 7
5250013  Puffer (5 Stck.) Buffers (set of 5) Tampon (5 unités) Respingenti (5 pezzi) Topera (5 u.) 4Zhee (54 7
52500-44  Abdeckung m. Schraube Gearbox floor + casing w. screw  Plancher mécanique et habillage avecvis  Copertura per ingranaggi con viti _Tapa con tornillo =25 9
52500-71 Leiterplatte PCB Circuit imprimé Circuito stampato Circuito impreso IR 10
. Pieces détachées de notre Pezzi di ricanbio
E;:?ltjgﬁélfpﬁélgsrgnms:‘rem f;):gr: parts from our standard AT standard 'I:reggreas:‘oassc::nr::erztro ERE R EE:

56026 Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 unités) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) FhiEEpa(104)

56030 Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2) Attelage, complet (2 unités) Ganci completi (2 pezzi) Enganche, completo (2 u.) BA®R 2E(2)

56090 _Gliihlampe (2 Stck.) Light bulbs (set of 2) Ampoule  incandescence (2u.) Lampadine ad incandescenza (2 pezzi)  Lamparas (2 u.) BT (24)

56122 Multiprotokolldecoder Hobby Multi protocoll decoder Hobby Décodeur & protocoles multiples  Multi protocollo decoder HOBBY ~ Decoder multiprotocolo Hobby EARMATE (ER/ER)

mit Lastregelung (DC/AC) with load requlator (DC/AC) Hobby et régulation de charge con regolatore di carico (DC/AC)  con regulacion de carga (CC/CA) A% JTibiliii¥528 Hobby

56129 Briickenstecker DC Bridge Pontage & enficher Ponte DC Puente CC DCEGHH

56176  Radsatz m. Haftreifen (2 Stck.) Wheelset with friction tyres Essieux décorée avec bandages Ruote con anelli di aderenza (2 pezzi)  Ejes con aros de adherencia Qu.)  BAiBERRRIES B

56403  PIKO SmartDecoder 4.1 8-polig PIKO SmartDecoder 4.1 8-pole PIKO SmartDécodeur 4.1 8 poles  PIKO SmartDecoder 4.1 8 poli tbE B aEfRADEE4.1, 81

PIKO SmartDecoder 4.1, 8 pins

(8%t)

*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio *##&




ERSATZTEILE DIESELLOKOMOTIVE # 57154

Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHbie yactu - Nahradni dily - Alkatrészek

Nr: Beschrijving: Oznaczenie: OnwucaHue Oznaceni: Megnevezés: PG*
52500-01 Behuizing, gedecoreerd Obudowa Kopnyc Karoserie, nalakovana, potisténa karosszéria, festve 12
59011C-102  Raamdeel, gedecoreerd Szyby przednie Crexno KabuHbl Skla do oken, potiSténé Ablakok, dekoralva 6
52500-03 Lichtgeleider, 2-delig Swiatlowod 2-czesciowy CseToBOAbI Svétlovody, 2-dilné fényvezetdk, két részes 6
52500-04 Binneninrichting Wyposazenie wnetrza NHTEpbep KabuHbl Vnitini zafizeni Belsé berendezés 9
52500-05 Sierstrip voorzijde Front-ostona ozdobna [IlexopaTneHas pelwéTka Celni 0zdobna maska Els6 alkatrész 5
52500-46 Aandrijving, compleet Przektadnia - komplet Tenexka B c6ope Prevodovka, kompletni Attétel, komplett 12
52500-47 Motor, compleet Silnik - komplet [lBuratens ¢ MydTamu Motor, kompletni Motor, komplett 12
52500-38 Cardanaandrijving Naped Kardana 3-czesciowy KapgaH ¢ mydhramu Kardany + pouzdra Kardéantengelyek 7
52500-39 Draaistelzijden Ostona wozka wagonu Kopnyc Tenexku ¢ hmkcaTopom Otocné nastavitelné masky - ramy Forgdzyamolykeret 9
52500-10 Wielstel (2 stuks) Komplet kot (2 szt.) KonécHble napsl (2 wr.) Sada dvojkoli (2 ks.) Tendelyek (2 db) 8
52500-31 Koppelingsschacht Wneka na sprzegto + sprezyna [epxartenb cLEnku ¢ npyXuHoin Spiéhlo Kupplungtartd 7
52500-13 Buffer (5 stuks) Bufor (5 szt.) Bydepa (5 wr.) Naraznik (5 ks.) Utkéz6 (5 db) 7
52500-44 Bodemplaat met schroef Pokrywa z Srubg KoHTaKT Ha TpeTuit pesbe Spodni ¢ést prevodovky se Srouby Attételalj és Zarolap csavarral 9
52500-71 Printplaat Ptytka do podtaczenia dekodera Mnata AnA NOAKNIOYEHUA fexonepa Rozvodnd desticka Aramkéri lap 10
Reserveonderdelen uit ons Czeéci zamienne z programu 3anacHble 4acTi U3 CTaHAAPTHOM Nahradni dily z naSeho standartniho  Alkatrészek
standaard leveringsprogramma standardowego nporpammel programu a standard programbol
56026 Antislipbanden (10 stuks) Opony scierne (10 szt.) Konéchble bangaxau (10 wr.) Bandaze kot (10 ks) _Tapadoqyiir( (10 db)
56030 Koppeling, volledig (2 stuks) Kompletne sprzegto (2 szt.) Cuenku (2 wr.) Spirahlo komplet (2 ks) Kupplung (2 db)
56090 Gloeilamp (2 stuks) Zaréwka (2 szt.) Jlamnbl (2 wr.) Osvétleni (2 ks.) 1zz6 (2 db)
56122 Multiprotocol locdecoder met Wielofunkcyjny dekoder Hobby MyntunpoTokonbHbiit Aexkoaep Hobby Multiplikaéni protokolovy Hobby Teljesitményszabalyzos
snelheidsregeling z regulacja tadowania (DC/AC) ¢ perynuposaHmem pa6oTsi (DC/AC) dekodér requlaci zatizeni (DC/AC) dekoder Hobby (DC/AC)
56129 Overbruggingsstekker Wtyczka do podfaczenia dekodera 3arnyuka Ha pasbém nog gekogep  _Mustkova zastrcka Vakdugd
56176 Wielstel (2 stuks) + antislipbanden Komplet kot z opony scierne KonécHbie napbl (2 wr.) ¢ 6arpaxamu  _Sada dvojkoli (2 ks) s bandéze kol Kerékpar (2 db) Tapaddgyiirii
56403 PIKO SmartDecoder 4.1 8-polig PIKO SmartDecoder 4.1, 8-pdlovy Lindposot aexoaep PIKO SmartDecoder PIKO SmartDekoder 4.1 PIKO SmartDecoder 4.1, nyolct(s
(8 pin) 4.1, 8-pole (pasbem 8-LTbipbKOBbIIA) 8-biegunowy (NEM652)
*Priscategorie *Grupa cenowa *LieHoBas kaTeropua *Cenové skupina *Arcsoport
Hinweis: Note: Conseil: Nota: Nota: ‘ =

Die Funk-Entstorung der Anlage ist mit
dieser Lokomotive smhergeste?lt wenn der
{iblicherweise im Gleis-Anschlussstiick
eingebaute Kondensator eine Kapazitat

von mindestens 680 Nanofarad aufweist.

This locomotive should not cause “RF”
interference if a condenser of minimum 680
nanofarads is fitted between the throttle
and the tracks. The standard track power
connector fills this need.

Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite. Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de

6

80 nF.

Aanwijzing:

De ontstoring van jouw modelspoorweg

is bij het gebruik van deze locomotief gegarandeerd,
wanneer de normaal gesproken in het railaansluitstuk
ingebouwde condensator een capaciteit

van minimaal 680 nanofarad heeft.

Wskazowka:

Ochrona przeciwzaktéceniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w tej
lokomotywie o ile kondensator whudowany w
cze$¢ doprowadzajaca prad ma pojemnosé

co najmniej 680 nF.

OG6paTuTe BHUMaHue:
D,J'Iﬂ nogasneHnA pagmonomex

oT paﬁOTaIOLIJ,eI'O enektpoasuraTtena,
B COOT-BETCTBUU C eXAyHapOAHbIM

3aKOHOAATENLCTBOM, BCE MOAENU
PIKO ocHaueHbl crieymanbHbiM
KOHAEHCaToOpOM.

Con questa locomotiva interferenze non si
verificano se il condensatore normalmente
montati nella traccia di connessione, ha una
capacita minima di 680 n.f.

El sistema antiparasitario de la instalacion
estd asegurado con esta locomotora si se
utiliza, como es habitual, un tramo de via
de conexién con un condensator de como

minimo 680 nanofaradios.

Upozornéni:

Odruseni Vaseho kolejisté je s touto lokomotivou
zajisténo, pokud ma obvykle do kolejového
nastavce zabudovany kondesator kapacitu

minimalné 680 Nanofaradu.

Tudnivalo: )

A zavarok ellen az On pélyaja és mozdonya védve
van, mert a bevezetd csatlakozoba a megfelels
zavarsziré kondenzator be van épitve.



